



# Посадский вестник

Санкт-Петербург  
Выпуск № 12/2023(2)

ГАЗЕТА ВНУТРИГОРОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДА  
ФЕДЕРАЛЬНОГО ЗНАЧЕНИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ПОСАДСКИЙ

## Муниципальные правовые акты

### Муниципальный Совет

внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга  
муниципальный округ Посадский (МС ВМО МО Посадский)

### РЕШЕНИЕ

12.12.2023

№ 8/01

### Санкт-Петербург

#### Об одобрении основных параметров бюджета муниципального образования муниципальный округ Посадский на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов

На основании статьи 153, 184.1, 187 Бюджетного Кодекса РФ, Положения о бюджетном процессе во внутригородском муниципальном образовании города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Посадский, Муниципальный Совет внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Посадский

РЕШИЛ:

1. Одобрить основные параметры бюджета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Посадский на 2024 год:

- по доходам в сумме 46 101.4 тыс. рублей, в том числе субвенции в сумме 9 614.4 тыс. рублей;
- по расходам в сумме 46 355.5 тыс. рублей, в том числе за счет: субвенции в сумме 9 614.4 тыс. рублей;
- с профицитом бюджета в сумме 254.1 тыс. рублей.

на 2025 год:

- по доходам в сумме 51 000.6 тыс. рублей, в том числе субвенции в сумме 10014.5 тыс. рублей;

- по расходам в сумме 51 422.1 тыс. рублей, в том числе за счет: субвенции в сумме 10014.5 тыс. рублей

в том числе, условно утвержденные расходы в сумме – 1 290.0 тыс.р.

- с дефицитом бюджета в сумме 421.5 тыс. рублей.

на 2026 год:

- по доходам в сумме 53 721.2 тыс. рублей, в том числе субвенции в сумме 10 414.1 тыс. рублей;

- по расходам в сумме 54 631.7 тыс. рублей, в том числе за счет: субвенции в сумме 10 414.1 тыс. рублей

в том числе, условно утвержденные расходы в сумме – 2 733.0 тыс.р.

- с дефицитом бюджета в сумме 910.5 тыс. рублей.

2. Настоящее Решение вступает в силу с момента его официального опубликования.

Глава муниципального образования  
муниципальный округ Посадский  
Ю.А. Панов

## «Мы можем быть уверены и спокойны за будущее России и Санкт-Петербурга»



Губернатор Александр Беглов принял участие в состоявшемся в Москве съезде партии «Единая Россия». Глава Северной столицы поддержал кандидатуру Владимира Путина на предстоящих в марте 2024 года выборах Президента.

Как подчеркнул Владимир Путин на съезде, «именно народ России был и будет единственным источником

власти». «Его суверенное право выбирать своё будущее мы защитим от любого внешнего вмешательства. Российское государство будет суверенным, а значит подлинно народным. Нам предстоит и дальше совершенствовать демократические институты, механизмы народовластия и местного самоуправления, прямого участия граждан в развитии страны, регионов и муниципалитетов. И конечно, наша

важнейшая задача – повышение эффективности всех уровней публичной власти», - сказал глава государства.

Александр Беглов напомнил, что 320 лет назад, в разгар противостояния со Швецией, Петр Первый основал новую столицу.

«Им двигала могучая воля, любовь к России и память о подвигах святого благоверного князя Александра Невского, который первым в нашей истории отразил угрозу с Запада. Петр продолжил дело Александра Невского: разгромил шведов, закрепил победу и перенес в Петербург мощи Александра Невского. Мы будем выбирать нашего Президента в год, когда этому событию исполнится 300 лет. Петр Великий завершил начатое Александром Невским, а теперь дело Петра продолжает наш Президент», - сказал он.

По словам губернатора, сегодня Владимир Путин - та сила, которая противостоит хаосу. «Для всех, кто стоит на стороне достоинства и здравого смысла, поддержка Президента – единственный возможный сценарий. Для мира Президент Владимир Путин – это главный защитник традицион-

ных ценностей и справедливости. Для России Владимир Владимирович – безусловный национальный лидер. Тот, кто заново научил нас уважать самих себя и свою страну», - сказал он.

Александр Беглов отметил, что курс Владимира Путина не просто сплотил общество, а дает конкретные, позитивные результаты.

«Для Петербурга наш Президент – гарант решения всех наших масштабных задач. Продолжая дело Петра, Президент исполнил его мечту и защищил наш город от наводнений. С ним мы можем быть уверены и спокойны за будущее России и Санкт-Петербурга», - подытожил губернатор.



## Юбилей Конституции Российской Федерации

В Мариинском дворце прошла молодёжная городская научно-теоретическая конференция, посвящённая 30-летию Конституции Российской Федерации. В ней приняли участие петербургские студенты и школьники, представители молодёжных общественных организаций. Депутат Олег Милюта зачитал приветствие от Председателя Законодательного Собрания Александра Бельского:

«Принятие Конституции 12 декабря 1993 года стало знаковым историческим событием для России. Все эти годы государство, опираясь на положения своего главного нормативного акта, последовательно развивало демократические институты, выстраивало новую политическую, экономическую, социальную и правовую системы. Сегодня в этом важнейшем документе отражены вековые ценности нашего народа, обозначены перспективы развития страны, стремление укрепить её суверенитет. Ваш форум объединил в Мариинском дворце молодых активистов и представителей органов власти Петербурга и местного самоуправления, научного и юридического сообщества. Доклады конференции призваны напомнить о значении Конституции, затронуть важные правовые вопросы, подчеркнут особую роль, которая принадлежит молодёжи в дальнейшей реа-

лизации принципов Основного закона. Уверен, ваша встреча станет отличной возможностью для обмена опытом и ценных идеями».

К участникам также обратился заместитель председателя Комитета по молодёжной политике и взаимодействию с общественными организациями Олег Полищук.

«Основной закон нашей страны уже 30 лет закрепляет права и обязанности российских граждан. Каждый россиянин уверен в том, что перед ним открываются огромные просторы возможностей, никаких преград к осуществлению своей мечты не стоит. Молодёжи важно прививать социальные и политические ценности, формировать гражданско-правовую культуру. Нет никакого сомнения в том, что благодаря подрастающему поколению Россия будет и дальше укреплять и защищать истинные ценности во всём мире», – отметил он.

Председатель Санкт-Петербургской избирательной комиссии Максим Мейксин подчеркнул символичность проведения конференции в стенах Мариинского дворца, где происходит обсуждение и принятие всех самых важных правовых актов и законов города.

«Рад видеть здесь много молодых людей с активной гражданской позицией. Знания конституционных прав



дают возможность каждому быть неотъемлемой частью государства, принимать активное участие в строительстве будущего страны. Проведение таких мероприятий – отличная возможность изучить принципы Конституции, лучше понять свои права, осознать возможности для участия в государственном устройстве нашей Родины», – добавил он.

С лекциями выступили депутат Законодательного Собрания Наталия Астахова, представители Молодёжного парламента, муниципаль-

ных образований, президентской библиотеки имени Б.Н. Ельцина, деканы факультетов ведущих вузов. Среди тем – история и предпосылки создания Основного закона страны, актуальные проблемы муниципального права в России, реализация молодёжных инициатив и другие.

ПРЕСС-СЛУЖБА  
Законодательного Собрания  
Санкт-Петербурга

## Сброс сточных вод

Природоохранной прокуратурой г. Санкт-Петербурга на основании информации Комитета по природопользованию, охране окружающей среды и обеспечению экологической безопасности Санкт-Петербурга проведена проверка соблюдения восьмью хозяйствующими субъектами требований водного законодательства при использовании водного объекта.

Проверкой установлено, что юридическими лицами осуществляется

сброс сточных вод в водные объекты Санкт-Петербурга в отсутствие решений о предоставлении водных объектов в пользование.

В деятельности одного юридического лица нарушений не выявлено.

В адрес семи руководителей хозяйствующих субъектов природоохранной прокуратурой г. Санкт-Петербурга внесены представления.

Устранение нарушений находится на контроле.

**СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ В ВООРУЖЕННЫХ СИЛАХ**

ЭТО ВОЗМОЖНОСТЬ ПОЛУЧИТЬ:

- ★ КРЕДИТНЫЕ И НАЛОГОВЫЕ КАНИКУЛЫ
- ★ БРОНИРОВАННЫЕ РАБОЧИЕ МЕСТА ИЛИ ТРУДОУСТРОЙСТВО НА ВЕДУЩИЕ ПРЕДПРИЯТИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА
- ★ СТАТУС ВЕТЕРАНА БОЕВЫХ ДЕЙСТВИЙ И СООТВЕТСТВУЮЩИЕ ЛЬГОСТИ
- ★ ПРАВО НА ЛЬГОТНУЮ ПЕНСИЮ
- ★ ВОЗМОЖНОСТЬ ПРИОБРЕТЕНИЯ ЖИЛЬЯ



**ПРИСОЕДИНЯЙСЯ К СВОИМ**

**695 000** + **500 000**  
ЕДИНОВРЕМЕННО: РЕГИОНАЛЬНАЯ ВЫПЛАТА

**204 000** + **195 000**  
ЕЖЕМЕСЯЧНО ФЕДЕРАЛЬНАЯ ВЫПЛАТА

(В ЗОНЕ СПЕЦИАЛЬНОЙ ВОЕННОЙ ОПЕРАЦИИ В ЗАВИСИМОСТИ ОТ ВОИНСКОГО ЗВАНИЯ, ДОЛЖНОСТИ И ВЫСЛУГИ ЛЕТ)

[gov.spb.ru/contract](http://gov.spb.ru/contract)

**ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ**

**117**

**НЕ ЗАКЛАДЫВАЙ СВОЮ #ЖИЗНЬ**

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА НЕЗАКОННЫЙ СЫТ ИЛИ ПЕРЕСЫЛКУ НАРКОТИЧЕСКИХ СРЕДСТВ ПРЕДУСМОТРЕНА СТАТЬЕЙ 228.1 УК РФ

Я тебя люблю! ❤ Как ты?  
Хочешь, вечером сходим в кино? 🍿🍿  
Обнимаю!

Что беспокоит вашего ребенка?  
Узнайте, пока не станет поздно.

Если правильные слова трудно найти, звоните по телефону доверия:  
**8 800 2000 122**